

党建赋能民生，用实干促融洽

太白湖新区社区书记“领题攻坚”，提升基层治理效能

详见C04版

康养高地

太白湖新区完善养老服务，兴建多个养老机构与社区。其中山东公用康养发展集团旗下的弘儒颐园康养社区，自试运营起便呈现一派欢乐祥和之景。作为一座“CCRC持续照料式、医康养深度融合”的高品质全龄友好型康养社区，致力打造5分钟服务保障园区。

C03 重点



“杏”好遇见你
援疆拓领域

C02 看点

改善水质环境
打造滨水空间

C03 重点

宣讲接地气，入脑又入心

太白湖新区“走千村入万户”主题宣讲活动部署会议召开

通讯员 孟芬芬

6月19日，太白湖新区举行“走千村入万户”宣传党的路线方针政策下基层主题宣讲活动部署会议，对“四下基层”宣讲工作进行再安排、再部署、再强调，持续推动党的创新理论和惠民政策在基层一线走深走实、入脑入心。

各级各部门要切实提高政治站位，自觉将基层理论宣讲工作作为当前工作的一项重大政治任务，以实际行动推动“走千村入万户”主题宣讲活动走深、走心、走实。要聚焦群众需求，解决好谁来讲、讲什么、在哪讲

的问题，提高做好基层宣讲工作的能力本领。要强化组织领导，加强人员培训，强化媒体宣传，持续打响“习语润儒乡·太白说”宣讲品牌，引领全区上下深入践行“四下基层”工作要求、走好新时代基层宣讲群众路线，更好地组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众。

会议宣读了基层宣讲工作安排，部分宣讲专家库成员代表进行了示范宣讲，宣讲员用平实的语言和真挚的情感，为现场观众讲述了个人经历或发生在身边的感人故事，理论宣讲贴近实际、鲜活生动，确保了群众愿意来、听得懂、易“消化”、促行动。

一周速读

◎6月19日，太白湖新区召开全区重点经济指标重点工作事项调度会议。会议总结今年以来重点工作和重要指标推进情况，研究分析落后指标提升措施，对下步重点工作进行安排部署。区党委书记钟强出席会议并讲话，区党工委副书记、管委会主任刘昭立主持会议；区党政领导班子成员，镇街、区属相关部门、区属国有企业主要负责人参加会议。

◎6月20日，区党委书记钟强带队调研方特复兴之路项目建设并召开座谈会。区党工委副书记、管委会主任刘昭立主持会议；区党政领导班子成员，镇街、区属相关部门、区属国有企业主要负责人参加会议。

◎6月21日，区党委书记钟强带队赴济南对接山东省财欣投资有限公司、国家开发银行山东省分行、山东省财金创业投资有限公司洽谈合作事宜。区属相关部门、国企负责人参加活动。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报